

拿稳“接力棒” 干事不停歇

新一届社区党组织书记入职宣言

民生无小事 以贴心换民心

通信花园社区党委书记 曹阳



在新的形势发展下,社区发展面临着新的机遇和挑战,我将带领通信花园社区新一届“两委”班子成员齐心协力,脚踏实地,继续坚持基层服务型党组织建设,以星级楼组创建为抓手,以社区建设顾问团、居民议事会为依托,不断探索、完善老旧小区改造后的长效管理机制,继续提升居民团队和楼组的自治能力,加快推进黄河路立体停车场、社区养老服务中心和智慧社区等惠民工程。以新时代文明实践站为主阵地,以“唱响红色旋律,增强红色记忆,传承红色基因,筑牢红色阵地”为理念,定期开展楼组红歌赛、文明社区文明人等活动。我们将始终秉承着基层党组织全心全意为人民服务的初心,努力做到把实事做到居民心里,把幸福写在居民脸上。

心系群众 砥砺前行

甲院社区党委书记 李西西



新的任期,我将团结和带领社区“两委”班子成员,做到心系群众,深化街区精细管理,不断提升服务居民能力和水平。深入贯彻以人民为中心的服务理念。打造以“一有七中心”为主要内容的城市社区规范化建设,着力做实做细社区工作。二是打造社区特色品牌。融合有机更新提升亮点以全域道路升级达标为目标,精心打造亮点街区“两街一园”(政一街、政二街、三角公园);以省府文化为底蕴,打造人文甲院特色品牌。三是全力推进纬二路27号院老旧小区改造项目,融入智慧城市便民设施,打造5G智慧社区,切实增强社区居民的幸福感、获得感。

立足新起点 扬帆新征程

省民航社区党委书记 王瑞



我代表新一届“两委”班子努力做到作风民主、团结一致、密切联系群众,根据群众需求,强化社区党组织的服务功能,扎实做好各项群众服务工作。

加强社区党建工作,抓好社区党员教育管理,加强党风廉政建设、法律法规的学习,落实好“三会一课”、主题党日活动,提升党员政治素质,巩固党的建设阵地,发挥好社区党组织的政治引领和战斗堡垒作用。

引导党员群众加强社区自治功能建设,动员各阶层力量参与无主管楼院管理,培育居民自治带头人,进一步完善治理体系、提高治理能力,促进居民自治上新台阶。

初心不改 服务群众

省供销社社区党总支书记 张建伟



我将继续忠实履职、为民服务,为社区更加美好的明天作出新的贡献。我将加强政治建设,创新基层党建。明确需求导向,开拓党建工作思路,开展符合居民需求的活动,丰富党日活动,创新党课形式,夯实社区党组织群众基础。牢记人民至上,为民造福。推进社区居家养老体系建设,做好老旧小区改造工作,引导社会组织、专业性物业参与管理。扛实主体责任,求真务实。加强小区自管会建设,挖掘培养居民带头人,切实提升居民自治水平。

立誓立志 淬炼赋能

省水利厅社区党委书记 陈滨



我将持续推进老旧小区改造,在现有的基础上提速提标,力争成为老旧小区改造的典范。坚持党建引领下的居民自治工作,因地制宜管理辖区内楼组,带动居民积极参与社区建设。加强社区与共建单位之间的沟通与联系,争取在社区党群服务阵地建设方面获得共建单位的进一步支持,为辖区居民创造更多活动场所。建立垃圾分类试点,倡导绿色环保的生活方式,使垃圾分类逐渐成为居民的自觉和习惯性行为。党建引领聚合力,服务发展添活力。新的任期,我将带领省水利厅社区两委班子,把人民群众对美好生活的向往做实做细,在探索新形势下社区发展的道路上勇往直前。

打造幸福社区 建设美好家园

省卫生厅社区党委书记 孙连珂



任职期间,我将不辜负上级组织、领导和广大党员群众的厚望,带领全体班子成员,积极建立以党组织为核心、多方参与的社区治理新格局,努力探索以党建引领、群众下单、党委接单、共建做单、自治结单为路径,以社区党组织、居民自治组织、志愿服务组织、区域共建单位为抓手的社区治理模式,推进社区发展治理创新走深走实。

发扬“三牛”精神 努力做好表率

省银行社区党总支书记 邢领军



新的任期,我将怀着勤于学习,乐于奉献的精神,本着以服务居民的原则,努力做好表率,认真履行职责,配合做好花园路沿线道路改造工作,努力挖掘、培育辖区骨干团队,实现团队品牌化,增强品牌影响力。在工作中做到来有迎声、走有送声,与居民群众相认、相知、相助,与他们融成一片、情成一家。带领新一届“两委”班子秉承任劳任怨的工作态度 and 不懈进取的“三牛”精神,为实现幸福花园目标贡献我们全部的力量。

起而行之 勇挑重担

农业院社区党总支书记 李宇



新的任期,我必将全力以赴,带领全体党员,团结群众,切实把社区各项工作放在心上、抓在手上、落在实处。充分发挥“淑霞靓汤”品牌团队的影响力和号召力,不断提升居民参与度,扩大群众受益范围。与辖区单位加强沟通协调,共驻共建,努力优化辖区环境。我将带社区新一届党总支班子以高度的责任感和强烈的使命感,勇挑重担,奋力前行,以崭新的风貌,良好的作风,饱满的热情,出色的工作,与辖区居民一起向全体党员和广大群众交出一份满意的答卷。

党建领航强基础 精耕细作惠民生

戊院社区党委书记 宋纪红



今后,在花园路街道党工委的领导下,我们将认真落实工作目标,学习先进经验,开拓创新,为构建幸福“戊”家、文明社区、和谐社区奋力拼搏。依托区域党委,着力深化“区域党建”工作,用好红色展厅,做好纬二路8号院老旧小区改造,加强共治服务力量。建立完善规范化的社会自治组织,优化志愿者资源的配置,推进戊院社区志愿者服务,回馈社会、贡献社会,实现助人自助,促进社会的和谐发展。颐和戊家作为社区服务的品牌,除依靠社区自身服务力量外,更以“区域党委”在职党员“双报到”、社会群团组织志愿服务资源的引入为重点,丰富社区服务的内容,满足社区各类人群多元化的需求。通过有效的督促引导,让更多人行动起来,培养垃圾分类的好习惯,每季度开展垃圾分类趣味活动。

牢记嘱托勇担当 奉献青春展作为

工业院社区党总支书记 樊大源



作为新任的社区党总支书记,我将以“牛”的精神继续深入推进“三项工程一项管理”工作,扎实开展老旧小区改造,强化社区党群服务中心建设,通过共建联建等形式加大社区党群服务中心的新建力度,着力解决辖区楼院内配套设施少,居民活动场地匮乏等突出问题。培养本土居民团队,打造社区团队品牌,提升居民自治水平。调动各方力量,全面推进社区养老服务健康向上发展。大力完善居家养老服务保障体系,加强特殊群体的居家养老服务。